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iuKaTa, 3auloTO LIe Te KIIbBHA
no 4enoro“. — JleBcku BmMEcTO
na ucnbaHyd pbuienuero ma 6x-
ne yburs RAnacrach 3a MPOTMBO
PEBOJIIOLIMOHHA [EeHWHOCTb, BEJH-
KOOYLIHO My MpollaBsa, 3a7a Bu-
oMb cxius AHacracs [Monosb
orsBneHo pna mnogbpska Obums
npotvBb JleBcku.

Pewienuvero pa ce obepe opxa-
Hiickara nmowa e 6uno pbno Ha
. Obumg, RAnacrach [lonoss,
Oumurbpsb [Nxwkos 1 M [pa-
coBb, JleBcku ce mporuBomocTa-
Ba. MB. [lpacoBb, #cKa obupa
na craHe 3a pga ce cpobue Ko-
MuTETa Cb napd, obaye, TOM e
6Unb TBBPOE HEONUTEHB U He €
MOsRenb Jla pasbepe MCTHHCRUTE
Hambpenus Ha [0. O6uwms, Axa-
craca u [lxwkoga.

Bb noBuYaHCKHAS KOMUTETH CX:
Mapunbs nonb JlykaHoss, AHa-



